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سازمان هواشناسی در روزهای پایانی 

هفته گذشته، برای جمعه هشدار زرد آب و هوا 
بارندگی در آذربایجان غربی، ایلام، 
غرب استان‌های کردستان و کرمانشاه، شمال خوزستان 
و شنبه در نیمه‌جنوبی آذربایجان غربی و نوار غربی 
استان‌های کردستان و کرمانشاه پیش‌بینی کرد. گرچه 
استان ایلام در میان فهرست استان‌های این هشدار قرار 
نداشت، اما مدیرکل ستاد مدیریت بحران ایلام در روز 
پنجشنبه )3آذر( از آماده‌باش تیم‌های امدادی به‌علت 

۲پدیده طبیعی زلزله و بارش باران خبر داده بود.
به‌گزارش همشهری، ایلام علاوه بر پنجشنبه، روز 
جمعه هم با بارش‌های شدید دچار مشکلاتی ازجمله 
آب‌گرفتگی و خسارت‌های بارندگی در بخش‌های 
زیرساخت، مسکونی و کشاورزی شهرستان‌های 

دهلران و آبدانان شد.

خسارت بارندگی در موسیان
فرماندار ویژه دهلران با بیان اینکه بارندگی جمعه شب 

)4آذر( موجب خساراتی به زیرساخت‌های فاضلاب 
شهری و اراضی کشاورزی در بخش موسیان این 
شهرستان شده است، می‌گوید:‌ خسارات وارد شده 
در بخش کشاورزی و زیرساخت‌های فاضلاب شهری 

دهلران نیز در حال بررسی است.
لطیف صادقی با اشاره به آب‌گرفتگی معابر در شهر 
دهلران و موسیان می‌افزاید: برآورد حجم خسارت‌های 
حاصل از سامانه‌های بارشی اخیر در دست اقدام است و 
به‌زودی جمع‌بندی و میزان خسارات آن اعلام می‌شود.
فرماندار ویژه دهلران تأکید می‌کند، ستاد مدیریت 
بحران شهرستان دهلران از ابتدای روز جمعه در 
آماده‌باش کامل بوده است و با هماهنگی ایجاد شده 
بین مسئولان عضو ستاد بحران شهرستان، تلاش شد 
تا مناطق سیل‌خیز شناسایی و به رفع گرفتگی جوی‌ها 

و آب‌گرفتگی معابر اقدام شود.
صادقی با اشاره به بالا آمدن سطح آب در کانال‌های 
انتقال آب در حوالی شهر موسیان و جمع شدن آب 
در حیاط برخی از منازل مردم اظهار می‌کند: با حضور 
میدانی و مدیریت و همچنین استفاده از امکانات 
شهرداری و شرکت‌های منطقه، از وقوع خسارات 

جلوگیری شد.

34میلی‌متر بارندگی
علاوه بر دهلران، شهرستان آبدانان هم خسارت‌هایی 
دیده است که این خسارت‌ها نیز به‌گفته مدیرکل 

مدیریت بحران ایلام، در دست بررسی است.
مجید بیگلریان در این‌باره به همشهری می‌گوید: از روز 
چهارشنبه هفته گذشته در ایلام، هشدار سطح نارنجی 

بارندگی برای کل استان صادر شده است.
به‌گفته وی، جمعه شب 34میلی‌متر بارندگی در 
دهلران و موسیان اتفاق افتاده است و آبدانان نیز روز 

پنجشنبه شاهد وقوع یک زلزله 4ریشتری در عمق 
10کیلومتری و همچنین بارش باران بود.

 ایلام هفته‌های پایانی آبان نیز درگیر سیلاب، 
آب‌گرفتگی و خسارت‌های ناشی از آن بود؛ به‌طوری‌که 
بارش شدید باران، باعث بروز سیلاب در مناطق مجاور 
سیل بند جنوبی شهر بدره، موجب بروز خسارت به 
واحدهای مسکونی و تجاری و تلف‌ شدن تعدادی 

دام شد.

کاهش دما در کشور 
در شرایطی که هشدار سطح نارنجی در ایلام به پایان 
رسیده است و مسئولان این استان از جَوی آرام تا روز 
چهارشنبه خبر می‌دهند، رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و 
مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا، از وقوع رگبار باران 
در برخی نقاط کشور، رگبار و رعد و برق و کاهش دمای 

۶ تا ۸ درجه‌ای در برخی نقاط خبر می‌دهد.
صادق ضیاییان توضیح می‌دهد: امروز، یکشنبه )۶ آذر( 
در شمال غرب و استان‌های کرمانشاه، همدان، قزوین 
و البرز و بعدازظهر در شرق اردبیل، گیلان، مازندران، 
گلستان، خراسان شمالی و شمال خراسان رضوی، 

رگبار و رعد و برق، گاهی وزش باد شدید رخ می‌دهد.
به‌گفته وی، در این روز دریای خزر نیز مواج است و در 

نوار شمالی کشور، کاهش نسبی دما رخ می‌دهد.

   
هفته جاری، برخی مناطق نوار غربی و دامنه‌های 
جنوبی البرز واقع در قزوین، البرز و تهران شاهد 
ابرناکی و رگبار پراکنده، گاهی رعد و برق و وزش 
باد بودند. در جنوب آذربایجان غربی، غرب کردستان 
 و کرمانشاه و در شرق لرستان بارش‌ها شدت

 بیشتری داشت.

 حل مشكلات زيرساختي
در نواحي صنعتي خوزستان

مديرعامل شركت شهرك‌هاي صنعتي خوزستان با بيان 
اينكه تلاش ميك‌نيم مشكلات زيرساختي در شهرك‌ها و 
نواحي صنعتي خوزستان حل شوند، گفت: هم‌اكنون ۹۰ 
پروژه عمراني در سطح شهرك‌ها و نواحي صنعتي استان 

فعال است.
به گزارش ايسنا، علي مهدي‌پوربا اشاره به اجراي 
پروژه‌هاي عمراني در شهرك‌هاي صنعتي خوزستان و 
ايجاد زيرساخت‌ها براي جذب سرمايه‌گذار گفت: شركت 
شهرك‌هاي صنعتي استان در پيشبرد پروژه‌هاي عمراني 
در سطح شهرك‌ها و نواحي صنعتي استان عزمي جدي دارد 
و به‌دنبال فراهم كردن بهترين زيرساخت‌ها در شهرك‌ها و 

نواحي صنعتي براي جذب سرمايه‌گذار بيشتر هستيم.
مديرعامل شركت شهرك‌هاي صنعتي خوزستان ادامه 
داد: اعتبار تخصيص داده شده به اين پروژه‌هاي عمراني و 
زيرساختي در شهرك‌ها و نواحي صنعتي استان بالغ بر ۴ 
هزار ميليارد ريال است كه اميدواريم با اجراي اين طرح‌ها 
شاهد افزايش حضور سرمايه‌گذاران در شهرك‌ها باشيم و 
همچنين شركت‌هاي فعال در شهرك‌ها نيز از شرايط بهتري 

براي توليد بهره‌مند شوند.
مهدي‌پور درخصوص زمينه اجراي اين طرح‌ها در شهرك‌ها 
و نواحي صنعتي خوزستان گفت: اين پروژه‌ها عمدتا در 
زمينه‌هاي تصفيه‌خانه صنعتي، مخابرات، خيابان‌سازي، برق 

و گاز اجرايي مي‌شوند.
وي ادامه داد: تلاش ما بر اين است كه به لحاظ زيرساختي 
شهرك‌ها و نواحي صنعتي استان، جهت استقرار 
سرمايه‌گذاران شرايط لازم و مطلوب را داشته باشند و 
توليدكنندگان بتوانند بدون دغدغه تامين زيرساخت نسبت 

به توليدات خود اقدام كنند.
مديرعامل شركت شهرك‌هاي صنعتي خوزستان 
گفت: هم‌اكنون نيز در بسياري از شهرك‌ها و نواحي 
صنعتي خوزستان شرايط از نظر زيرساخت براي حضور 
سرمايه‌گذاران فراهم است. درصورتي كه كي سرمايه‌گذار 
به‌دنبال سرمايه‌گذاري در كيي از شهرك‌ها يا نواحي 
صنعتي استان باشد، مي‌توان زمين مناسب را در اختيار آن 

سرمايه‌گذار قرار داد.

 ساماندهي وانت‌بارها
در تبريز

معاون محيط‌زيست و خدمات شهري شهرداري تبريز از آغاز 
طرح ساماندهي و تعيين محل وانت‌بارهاي فروش ميوه در 
سطح شهر تبريز خبر داد. به گزارش ايلنا، جواد صديقي با 
اشاره به صدور اطلاعيه درخصوص ساماندهي و تعيين محل 
استقرار وانت بارهاي فروش ميوه گفت: براساس تبصره 
۱ بند ۲ ماده ۵۵ قانون شهرداري و همچنين بند ۱ ماده 
۲ دستورالعمل مديريت حمل‌ونقل و بار و ابلاغيه سازمان 
شهرداري‌ها و دهياري‌هاي وزارت كشور، شهرداري تبريز 

اقدام به ثبت‌نام و ساماندهي وانت بارها ميك‌ند.
وي با اشاره به مهلت ۱۰ روزه براي ثبت‌نام صاحبان وانت بار 
در اين طرح افزود: در راستاي پاسخگويي به درخواست‌هاي 
مكرر شهروندان تبريز درخصوص رفع سدمعبر وانت بارها و 
تعيين تكليف آنها اين اقدام صورت گرفته است و با ثبت‌نام 
و جانمايي وانت‌بارها به‌دنبال رفع سد معبر و حل اين 
معضل هستيم. صديقي، با دعوت از صاحبان وانت بار براي 
ثبت‌نام و تعيين محل استقرار در اين طرح گفت: درصورت 
عدم‌مراجعه مالكان خودرو در زمان مقرر در برابر مقررات و 
ضوابط شهرداري، نسبت به جمع‌آوري و تحويل خودرو به 

پاريكنگ اقدام خواهد شد.
 معاون محيط‌زيست و خدمات شهري شهرداري تبريز با 
تأيكد بر اينكه تمامي مراحل ثبت‌نام و ساماندهي وانت بارها 
به‌صورت رايگان صورت مي‌پذيرد، اظهار كرد: مالكان وانت 
بارها مي‌توانند با در دست داشتن اصل و تصوير سند ماليكت 
خودرو، كارت ملي مالك خودرو، گواهينامه، بيمه خودرو و 
آدرس محل سكونت مالك جهت ثبت‌نام به سازمان مديريت 
حمل‌ونقل  بار شهرداري تبريز واقع در ضلع غربي ترمينال 

بزرگ تبريز مراجعه كنند.

 اجراي طرح زمستاني
در شهرداري همدان 

معاون خدمات شهري شهرداري همدان گفت: شهرداري 
همدان با حدود ۷۰۰ نيروي شهرداري و با تجهيز ۲۵۰ 
دستگاه ماشين آلات آماده اجراي طرح زمستاني در سطح 

معابر و خيابان‌هاست.
به گزارش ايرنا، حامد جليلوند اظهار داشت: با توجه به 
شروع فصل سرما و احتمال بارش برف، شهروندان نقاط 
برف خيز را به سامانه ۱۳۷ شهرداري اطلاع دهند تا نسبت 
به اعزام نيروهاي برف روب اقدام شود. وي با بيان اينكه 
ارتقاي مسير ايمني براي تردد شهروندان و خودروها اولويت 
مديريت شهري در اجراي طرح زمستاني است افزود: سامانه 
ارتباط مردمي ۱۳۷ به‌صورت برخط )آنلاين( فعال است و 
شهروندان هرگونه خدمات رساني پيرامون رفع مشكلات 
شهري را از طريق اين سامانه پيگيري كنند. جليلوند موارد 
قابل پيگيري از طريق سامانه ۱۳۷ در فصل زمستان را 
 برف‌روبي معابر درجه ۲، خطر سقوط قنديل روي شهروندان، 
برف‌روبي درختان، پارك‌ها و معابر داخل فضاي سبز و بلوارها 
و كوچه‌ها، جمع‌آوري برف‌هاي دپو شده و رفع لغزندگي و 

نم‌كپاشي در معابر عنوان كرد. 
وي نم‌كپاشي مجدد، برف‌روبي معابر بالاي ۲۴ متر، 
درخواست ادارات و مدارس براي دريافت يكسه‌هاي شن و 
نمك و اطلاع‌رساني در زمينه خالي بودن مخازن شن و ماسه 
سطح شهر را از ديگر موارد پيگيري از طريق سامانه ۱۳۷ 
برشمرد. جليلوند تأيكد كرد: مركز ۱۳۷ شهرداري همدان 
آماده دريافت هرگونه انتقاد، پيشنهاد و نيز رسيدگي به 

مشكلات موجود در محله‌ها و مناطق مختلف شهري است.

افتتاح بزرگ‌ترین مجتمع 
پرورش زالو در نوشهر

بزرگ ترین مجتمع پرورش زالو با سرمایه‌گذاری 
۸۰میلیارد ریالی و اشتغال ۵۰نفر در روستای حیرت 
کجور نوشهر بهره‌برداری شد. به‌گزارش مهر، استاندار 
مازندران، در مراسم بهره‌برداری از فاز اول مجتمع 
پرورش زالو در کجور با اظهار اینکه برای صدور مجوز و 
پروانه باید از هفت خان رستم گذشت، آن را ایراد اساسی 
دانست و گفت: این ایراد در استان وجود دارد و همه برای 
رفع آن بسیج شده ایم. سیدمحمود حسینی با اظهار 
اینکه در نظر داریم تا حداکثر ظرف مدت یک ماه، پروانه 
و مجوز سرمایه‌گذاری در استان برای سرمایه‌گذاران 
صادر شود، گفت: برای تحقق این هدف پایبند هستیم؛ 
زیرا یکی از مهم‌ترین موانع رشد و توسعه مازندران، 
طولانی بودن صدور مجوزهای سرمایه‌گذاری است. 
وی با عنوان اینکه، آن چه جوانان ایرانی را در 8 سال 
دفاع‌مقدس به پیروزی رساند، عزم و اراده و روحیه و تفکر 
بسیجی بود، گفت: این اراده سبب شده تاریخ جدیدی در 
مبارزات دنیا ثبت شود. استاندار مازندران، دانش بنیان 
کردن تولیدات را شعار سال‌جاری بیان کرد و افزود: در 
راستای تحقق این شعار، مرکز دانش بنیان پرورش زالو 
در مازندران راه‌اندازی شده است. حسینی پور با اشاره به 
ضعف در سیستم اداری گفت: جوانان باید سیستم‌ها را 
درست کنند و اگر جوانان مازندران اراده داشته باشند و 
پای کار بیایند، مسائل و مشکلات فراروی حل می‌شود 
و به اهداف خواهیم رسید. وی گفت: کم وکاستی‌ها در 
سیستم اداری، نباید اراده ما را مختلف کند؛ زیرا جوانان 

باید به میدان بیایند و سیستم‌ها را درست کنند.

‌خبر

خوزستانميز خبر 

خراسان شمالیعکس خبر

مازندران

طبیعت پاییزی »بابا امان«

 پارک بابا امان در۱۰کیلومتری بجنورد، مرکز استان
خراسان شمالی قرار دارد. عکس: مهر/  مریم داورنیا 

عدد خبر

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
بین  تفاهمنامه‌ای  گفت:  کرمانشاه 
استانداری و سازمان سینمایی کشور منعقد 
شده که 26میلیارد تومان بودجه برای حوزه 
سینما استان کرمانشاه در مدت یک سال 
تخصیص یابد. به گزارش تسنیم، علی 
صفدری افزود: 4 سینما ازجمله آزادی، 
بیستون، فرهنگ و پاز در شهر کرمانشاه فعال 
است. امسال حداقل 2 مجتمع فرهنگی و 

هنری دیگر در استان راه‌اندازی می‌شود.

26
میلیارد 

کرمانشاه

مدیرکل زندان‌های آذربایجان‌غربی گفت: 
3هزار و۵۰۹نفر از زندانیان در واحدهای 
اقتصادی و تولیدی استان مشغول به‌کار 
هستند. به گزارش ایرنا، مراد فتحی با 
بیان اینکه اشتغال زندانیان نقش بسزایی 
در کاهش آسیب‌های اجتماعی دارد، 
اظهار کرد: در همین راستا و برای تامین 
هزینه‌های معیشتی خانواده، یک هزار 
و۸۳۲ زندانی برای کار در بخش خصوصی 

به خارج از زندان اعزام شده‌اند.

3509
نفر 

آذربایجان‌غربی

رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
شهرستان پارس‌آباد اردبیل گفت: 
محورهای مواصلاتی پارس‌آباد با ۷۰۰تن 
آسفالت سرد و گرم با هدف تسهیل در 
رفت‌وآمد لکه‌گیری شد. به گزارش مهر، 
آیدین مرادی با اشاره به اجرای روکش 
آسفالت ۱۳۶هزار مترمربع از راه‌های 
اصلی، فرعی و روستایی شهرستان 
پارس‌آباد گفت: برای جلوگیری از پرت 
شدن وسیله نقلیه ۷۰کیلومتر از شانه راه و 
اصلاح افتادگی شانه تسطیح شده است.

700
تن  

اردبیل

خسارت باران در ایلام 
ایلام برای دومین بار طی هفته‌های اخیر با بارندگی‌های شدید پاییزی درگیر سیلاب، آب‌گرفتگی و 

خسارت‌های ناشی از آن شد 

آذربایجان‌شرقی

همدان

شتاب طرح ملی مسکن در زنجان 
سهم زنجان در طرح ملی مسکن افزایش 40درصدی یافته و قرار است 70هزار واحد مسکونی در این استان ساخته ‌شود

استان زنجان در طرح ملی مسکن هم در تامین زمین 

و هم در پیشرفت اجرای پروژه‌ها پیشروترین استان گزارش
کشور است. این را ایمان اسامیان، معاون توسعه 
مدیریت و منابع انسانی وزارت راه و شهرسازی کشور گفته و ابراز 
امیدواری کرده است نخستین کلیدهای طرح نهضت ملی مسکن در 
کشور در این استان به متقاضیان داده شود. نگاهی به روند پیشرفت 
پروژه‌های نهضت ملی مسکن در استان زنجان نشان می‌دهد گام نخست 
یعنی تامین زمین در شهرستان‌های با جمعیت کمتر از 100هزار نفر 
برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن با سرعت بیشتری انجام می‌شود. 
معاون مسکن شهری بنیاد مسکن زنجان به همشهری می‌گوید: تعامل 
بین اداره راه و شهرسازی و بنیاد مسکن استان موجب شده است با 
واگذاری زمین روند اجرای طرح به خوبی پیش برود. امیر اعلم از 
واگذاری 16واحد مسکونی این طرح در 5شهرستان استان در دهه فجر 

نیز خبر می‌دهد.

کاهش هزینه ها
زنجان به‌عنوان استان‌ پیشرو در اجرای طرح نهضت ملی مسکن، ۱۷4۱ 
واحد مسکونی اعم از مسکن شهری و طرح نهضت ملی مسکن در دست 

ساخت و اجرا دارد.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی زنجان با اشاره به اینکه با استفاده 
از روش‌های نوین ساخت و بالا بردن کیفيت می‌توان هزینه ساخت 
را کاهش داد درباره وضعیت پروژه‌ها به همشهری می‌گوید: سال 
گذشته 612واحد مسکونی به مساحت 75600مترمربع طراحی 
شد. در حوزه مسکن شهری نیز 141واحد به مساحت 1775مترمربع 
در دست احداث و در قالب نهضت ملی مسکن 600واحد به مساحت 

84827مترمربع به‌صورت بنیاد ساخت در دست اجراست.
از میان پروژه‌های در دست اجرا پروژه گلشهر زنجان بیش از نیمی از 

مراحل ساخت‌وساز را گذرانده و پیشرفت 55درصدی دارد.
رضا خواجه‌ای ادامه می‌دهد: پروژه 368واحدی گلشهر در شهر زنجان 
نیز به مساحت 52542مترمربع در دست اجراست؛ پروژه‌ای که ۴ 
بلوک ۱۰ طبقه و ۲ بلوک ۹ طبقه دارد. پروژه‌های نهضت ملی مسکن 
در شهرستان‌های چورزق، زرین‌رود و ماهنشان نیز به تعداد 34واحد 

در دست اجراست.

افزایش سهم استان 
به‌گفته مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسامی زنجان، در طرح ملی 
مسکن، سهم استان به نسبت جمعیت آن در کشور ۴۰ درصد بیشتر 

تخصیص یافته است.
خواجه‌ای می‌گوید: با تخصیص این سهم بیشتر در مجموع ۵۰ هزار 
واحد مسکونی به ۷۰ هزار واحد مسکونی افزایش یافته و در بخش 
شهری ۵۰ هزار واحد مسکونی در قالب خودمالکی، بافت فرسوده، 

تعاونی‌ها و حمایتی تقسیم‌بندی شده است.

ساخت واحدهای طرح نهضت ملی استان زنجان در فاز اول در 6هکتار 
آغاز شد و در فاز دوم 8هکتار زمین تامین شده‌است که مراحل طراحی 

و اخذ مجوزات قانونی را می‌گذراند.
۱۵ هزارو ۸۳۴ نفر در زنجان در شهرهای با جمعیت زیر ۱۰۰ هزار نفر 
در طرح نهضت ملی مسکن ثبت‌نام کرده‌اند که از این تعداد ثبت‌نام 

4600نفر نهایی شده است.
در شهرستان زنجان که جمعیتی بیش از 500هزار نفر دارد، ساخت ۲۳ 
هزار واحد مسکونی در طرح ملی مسکن درنظر گرفته شده و عملیات 

اجرایی ۱۶ هزار و ۵۰۰ واحد شروع شده‌است.

تحویل 16واحد مسکونی 
موضوع ضرباهنگ سریع اجرای طرح نهضت ملی مسکن در زنجان را با 

معاون مسکن شهری بنیاد مسکن استان درمیان می‌گذاریم.
امیر اعلم به همشهری می‌گوید: پیشرفت پروژه در تعامل بین اداره راه 
و شهرسازی استان برای تامین زمین و بنیاد مسکن برای اجرای طرح 

خلاصه می‌شود.
اعلم در ادامه خبر خوش دیگری برای زنجانی‌ها دارد و می‌گوید: طرح 
نهضت ملی مسکن در 5شهرستان‌ ابهر، خدابنده، خرمدره، طارم و 
ماهنشان که جمعیتی کمتر از 100هزار نفر دارند با پیشرفت‌های 17تا 
90درصدی در حال اجراست و در دهه فجر امسال 16واحد مسکونی به 

متقاضیان در این 5شهرستان تحویل داده می‌شود.
اعلم تأکید می‌کند با تکمیل واحدهای مسکونی به‌طور متناوب به 

متقاضیان تحویل داده می‌شود.
استقبال از طرح ملی مسکن در 2شهر زنجان بیشتر است. اعلم می‌گوید: 
خرمدره و قیدار، بیشترین متقاضی را دارد و در قیدار برای 2هزار 
متقاضی پیگیر تامین زمین هستیم. در خرمدره نیز هزار متقاضی داریم 

که فعلا برای 700واحد زمین تامین شده‌است.
به‌گفته اعلم، با تامین زمین در این دو شهرستان نیاز متقاضیان پاسخ 

داده می‌شود.
کمبود زمین به‌عنوان یکی از مشکلات پیش پای اجرای پروژه‌های 

نهضت ملی مسکن است. حتی زنجان که توانسته است بر این مشکل 
فائق شود و طرح را بهتر از استان‌های دیگر پیش ببرد برای اجرای تمام 
و کمال این طرح به زمین جدید نیاز دارد؛ مشکلی که به‌گفته مسئولان 
راه و شهرسازی استان، یکی از راهکارها می‌تواند از طریق زمین‌های 
دولتی واقع در غرب و شمال غرب شهر به شرط الحاق آنها به محدوده 

شهر باشد.

حمایت از محرومان 
معاون مسکن شهری بنیاد مسکن استان زنجان از اجرای طرح دیگری 
در استان با عنوان طرح مسکن حمایتی نام می‌برد و توضیح می‌دهد: 
برخی از شهروندان نمی‌توانند از عهده هزینه اولیه ثبت‌نام و درخواست 
طرح ملی مسکن برآیند و برای آنها طرحی با عنوان مسکن حمایتی اجرا 
می‌شود؛ طرحی که با اعطای تسهیلات ویژه به این افراد همراه است و 

حالا 252واحد مسکونی را دربرگرفته است.
به‌گفته اعلم شناسایی متقاضیان این طرح انجام شده‌است.

مقاوم‌سازی واحدهای روستایی
مقاوم‌سازی واحدهای روستایی زنجان یکی از برنامه‌های بنیاد مسکن 
زنجان است. سال گذشته 2300واحد مسکونی در روستاهای استان 
مقاوم‌سازی شد و به‌گفته مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی زنجان، 
تاکنون ۵۵ درصد واحدهای مسکونی روستایی زنجان مقاوم‌سازی شده 
است و تا پایان سال ۱۴۱۰ با مقاوم‌سازی بیش از 5هزار واحد مسکونی، 

مقاوم‌سازی‌ همه واحدهای روستایی استان به اتمام می‌رسد.

   
پروژه ملی مسکن در بخش غربی و کمربندی شمالی زنجان توسعه 
متوازن را به‌دنبال خواهد داشت. سهمیه ابلاغی به این استان در نهضت 
ملی مسکن براساس ظرفیت‌ها و موفقیت‌هایی که در اجرای طرح در 
استان محقق شد افزایش یافته و ساخت ۷۰ هزار واحد مسکونی به جای 

50هزار واحد را شامل می‌شود.

اجرای طرح نهضت ملی مسکن در استان زنجان 

 1741 واحد 
در دست ساخت

  55 ‌ درصد
بالاترین پیشرفت

 1000 متقاضی 
شهر خرمدره 

 2000 متقاضی 
شهر قیدار 


